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A jóiét terve

Az egész ország dolgozó népe 
öntudatos lelkesedéssel és jókedvvel 
fogott hozzá az ötéves terv, a szó- 
cializmus építése tervének végrehajt 
fásához. Mindnyájan érezzük, hogy 
ez a terv mindnyájunk közös leg» 
szentebb ügye, sikereiben várható, 
gazdag eredményeiben mindnyáján 
osztozunk: munkások, dolgozó pa» 
rasztok, a néphez ln'i értelmiségiek, 
nők és ifjak mind»mind a boldo» 
gabb jövő szocialista Magyarorszá» 
gát építik az ötéves terv segítségé» 
vei. Ezen az ufón haladva népünk 
a jobb élethez, az egészségesebb, 
műveltebb és erősebb Magyaron» 
szagba érkezik cl. Hazánk iparosi» 
fásának meggyorsítása, a mezőgaz» 
daság elmaradottságának teljes fei» 
számolása, az életszínvonal emelé» 
se, honvédelmünk fejlesztése végső 
fokon közös célt szolgál és valósit 
meg: a uolgotó yizgyar nép bol­
dogabb éltté: s 7t<? sxvő jólétit.

Mit jelent az ötéves terv ? Jelenti 
azt, hogy már mostantól kezdve 263 
ttj gyár, 180 ezer uj lakás kezd é» 
pülni és 20 ezer írakorl kezdenek 
g>ártani. Jelenti azt, hogy a tor» 
vénnyé vált ötéves terv életszinvo» 
nálunk 35 százalékos emelést kéz» 
di megvalósítani. Törvény biztosit» 
ja azt az utat, amelyen népünk a 
Magyar Dolgozók Pártja, Rákosi 
vezetésével a virágzó, boldog erős, 
szocialista Magyarország felé halad.

Az ötéves terv győzelmét csak 
úgy biztosíthatjuk, ha kíméletlenül 
harcolunk az imperialisták, a hábo» 
rus uszítok magyarországi ügynökei 
ellen, a szocialista építés ellenségei 
ellen. Magvédjük minden erővel 
eddigi eredményeinket, hogy növel­
hessük újabbakkal, újabb gvőzcl» 
rnekkel.

Mit jelent az ötéves terv ? Jelent 
több kenyeret, több ruhát, lakásviszo»

Sztálin generalisszimusz távirata 
SzaKasits Árpádhoz és bobi Istvánhoz

A Magyar Távirati Iroda jelenti:
Sztálin generalisszimusz a követ» 

kezö táviratot intézte Szakasits 
Árpádhoz, a Magyar Népköztársa» 
ság Elnöki Tanácsa elnökéhez :

»Kérem, Elnök Ür, fogadja szi» 
vélycs köszönefemef születésem nap» 
ja alkalmából kifejezett üdvözleteiért 
cs jókívánságaiért. /, Sztálin.«

A. Magyar Távirati Iroda jelenti:
Sztálin generalisszimusz a követ» 

kező táviratot intézte Dobi Istvánhoz:
»A Magyar Népköztársaság Mi» 

nisztertanácsa Elnökének, Dobi 
István úrnak, Budapest.

Kérem, fogadja őszinte köszöne» 
temet a magyar kormánynak születés» 
napom alkalmából kifejezett jó» 
kívánságaiért. I. Sztálin.«

Rákosi Má6yá»

u|évi nylSatkoxals Moszkvában
A Sztálin generalisszimusz 70. 

születésnapjának ünncplésércMoszk» 
vában összegyűlt népi demokratikus 
országok képviselői a Moszkovszki 
Bolsevikben méltatták a nap jelen» 
tőségét. Rákosi Mátyás, az MDP 
Központi Vezetőségének főtitkára a 
következőket mondotta:

Magyarország dolgozói egész szi»

vükkel hálásak a nagy Szovjetunió 
mik, amely hozzásegítette őket, hogy 
örökre ledobják a kapitalista rab» 

, szolgák jármát és sikeresen léphes» 
senek a szocialista építés útjára. A 
magyar nép a szeretet és a barát 
ság forró érzelmeit küldi a Szov. 
jelunió, s a nagy Moszkva felé, a. 
hol Sztálin él és alkot.

Hernyótalpae traktorokat
kapott Csongrád megye

A Szovjetunióból 12 drb hernyó» I Az uj gépek munkába állításával

W tÄ :r?r**?»*» i=-semmiféle akadályt nem ismeiő Irak» en 05 ePl"8t ,esz a fejlődés, a mo»
drrn szocialista gazdálkodás felé.torokat a megye állami gazdaságai» 

nak juttatták. -o—

7 9 milliárd forint
ötéves tervünk első évének beruházása

nyűink megjavulásáf, s mindent, 
ami gazdagabbá, cmclkedetfebbé 
feszi országunkat.

Nincs mindennapi életünknek o» 
Iván területe, amelyet az ötéves 
terv eredményei ne fennének szeb» 
bé, tartalmasabbá. Nem lesz olyan 
vidéke az országnak, ahová ne hat» 
na ki már az első évben a terv jó» 
tékony frissítő, pezsdifő ereje. Nem» 
zedékekre szóló változásokat van 
hivatva megvalósítani néhány év 
alatt egész hazánk és dolgozó né» 
pünk életében. Rákosi Mátyás 
megmondotta, hogy ötéves tervünk 
s egész fejlődésünk egyik legfonfo» 
sabb feltétele a béke: «. . . . a mi 
elmünk a béke és nem kíméljük 
a fáradságot, hogy ezt m békéi 
sokat szmvedeit népünk számára 
biztosítsuk».

Az elkövetkező öt esztendő küz» 
dclmei és sikerei közelebb visznek 
mindnyájunkat a jobb élethez, a 
végső győzelemhez s egyben áttör- 
hetctlenné erősitik a háborúra törő 
imperialistákkal szemben álló fron­
ton a Szövjctunió-vezette béketábor 
egyik fontos bástyáját, a Magyar 
Népköztársaságot.

A közelmúltban jelent meg a 
jövő évi költségvetés törvénye. Az 
állami költségvetés VIII. füzetében 
szerepelnek népgazdaságunk ötéves 
tervének beruházásai. Bevezetőben 
megállapítja a költségvetés idevonat­
kozó része, hogy ötéves tervünk 
céljaiaak elérésére az ország egyre 
fokozódó ütemben mintegy 51 milli­
árd forint értékű beruházást hajt 
végre, "ami hároméves tervünkkel 
szemben a beruházások nagyarányú 
emelését jelenti. Kihangsúlyozza az 
indokolás, hogy a beruházási elő­
irányzatnak ezt a nagymérvű emel­
kedését a termelés színvonalának 
emelkedése biztosítja. {Nemzeti jöve­
delmünk az ötéves terv alatt több 
mint 60 százalékkal emelkedik és a

növekvő nemzeti jövedelem egyre 
nagyobb mértékű s arányú beruhá­
zást tesz lehetővé.

ötéves tervünk beruházási prog- 
rammjának súlypontja az ipar és 
különösen a nehézipar fejlesztésén 
van. Az ipari beruházások az ősz- 
szes beruházásoknak mintegy 40'2 
százalékát teszik, Az ipar után a 
mezőgazdaság következik jelentős 
összeggel, az összes beruházásoknak 
mintegy 15"6 százalékával. Harma­
dik helyen a közlekedés szerepel. 
1950»ben az ötéves terv beruhá­
zásaira 7'9 milliárd forintot fordí­
tunk, A beruházások túlnyomó 
részét állami eszközökből fedezi 
népköztársaságunk.

—o—

Mi készül Gsongrádon 
az étévé» terv első évében ?

ötéves tervünk hatalmas arányú 
beruházásai a dolgozók gazdag és 
boldog hazájának megteremtését 
teszik lehetővé Magyarországon. A 
terv megváltoztatja országunk ké­
pét, újjáalakítja, kifejleszti népgazda­
ságunkat, iparosítással könnyíti meg 
az utat a szocializmus felé és ha­
talmas építkezésekkel feszi szebbé a 
dolgozók országát, ötéves tervünk 
közös munkájába mindenki, minden

város bekapcsolódik. Városunkban 
is terveket készítettek arról, hogy 
miképpen segítjük elő a dolgozók 
jólétének emelkedéséi és hogyan 
tesszük szebbé, fejlettebbé váro­
sunkat.

A tervek szerint
Gsongrádon már az első évben 

megépül az állomáshoz vezető uf 
és rendezik a Darányi utcát 150

ezer forint költséggel. Kibővítik 
a villanyhálózatot és 31 uj köz­
világítási lámpát pótolnak 9.500 Ft 
költséggel. Mázsaház épül járlaf- 
kezelő helyiséggel, sertésólakkal 80 
ezer hí költséggel. A volt vásártér 
helyén parkot létesítenek 30 ezer 
Ft költséggel. A város az ötéves 
ierv első évében az országos jelen­
tőségű beruházási tételeken felül 
269.500 forintot fog beruházni.

Az ötéves terv keretében a vá­
ros fásiija a tanyai dülőutakat. 
összesen 15 ezer fát ültetnek ki. 
Ebből 3000 fát még ez évben ki­
ültetnek. Gondoskodik ezenfelül a 
város az országutak hiányzó eper­
fáinak pótlásáról is.

Hosszú lenne felsorolni azokat a 
beruházásokat, amelyek szebbé, gaz­
dagabbá és uj várossá változtatják 
Csongrádof is. Az ötéves terv vá­
rosunkat is elindítja az igazi fejlő­
dés utján.

A llépSsoztársaígág 
Eireöfei Tanácsának 

újévi fogadása
Szakasits Árpád, a Népköztár­

saság Elnöki Tanácsának Elnöke, 
Kiss Károly és Nagy Dániel he­
lyettes elnökök, valamint Olt Károly, 
az elnöki tanács titkára Újév nap­
ján délben fogadták a diplomáciai 
testület tagjait.

A foldmives- 
szSvetiezet tag™ 

ioboraásának siketre
Mint ismeretes, a csongrádi föld- 

mivesszövetkezef november 20-án 
tagtoborzást indított. A tagtoborzás 
teljes sikerrel járt, amennyiben a 
dolgozó parasztok közül több mint 
1000 uj tag lépett be a földmi vés- 
szövetkezetbe.

Esküt tettek a 
megye pedagógusai

A megye összes iskoláinak és 
kollégiumainak igazgatói december 
utolsó napján ünnepélyes keretek 
között tették le az esküt a Magyar 
Népköztársaságra cs annak alkot­
mányára. A pedagógusok az eskü­
tételről lelkcshangu levélben üdvö­
zölték Rákosi Mátyást.

A moszkvai rádió a 
magyar hároméves és 

ötéves tervről
A magyar hároméves és ötéves 

tervről adott beszámolót a moszkvai 
rádió. A hírmagyarázó rámutatott 
arra, hogy már a hároméves terv 
során jelentőse« fokozódott a nehéz 
szerszámgépek gyártása és a gép­
gyártás most még jobban kibővül. 
A közlekedési eszközök gyártása is 
nagyon fejlődött. Bevezették az új­
fajta elektrotechnikai eszközök fej­
lesztését és az elektrotechnika az 
ország egyik legnagyobb ipara lett 
— mondja a Magyar Népköztársa­
ságról a moszkvai rádió.
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A Magyar-Szovjet Barátság Hónapja
Az uj év kezdetén és az ötéves 

terv indulása alkalmából Bemüh 
György, a MSzT főtitkára a feb­
ruárban megrendezésre kerülő Ma» 
gyar-Szovjet Barátság Hónapjáról a 
következőket mondotta:

— Ennek az ünnepi hónapnak 
eseményei érinteni fogják az ország 
valamennyi lakosát és megfermékc* 
nyitőleg hatnak majd a munkára. 
A jövőben rendszeresen érkező

szovjet kulfurcsopovfokon kívül a 
szovjet ipar, a mezőgazdaság és 
tudomány kiválóságait is meghívja 
a társaság, hogy a nagy sikerekkel 
induló magyar sztahánbvisfa-moz- 
galomnak uj lendületet adjon. A 
magyar-'szovjet barátság fokozott 
elmélyítésével hozzájárulunk a béke» 
tábor további erősödéséhez. Az 
1950»cs év a MSzT»t igen nagy 
feladatok elé állítja.

Duplájára emelkedett a megyebeli 
földművesszövetkezetek taglétszáma

A megyebeli földmüvesszövct» 
kezetek taglétszáma a múlt év szép» 
tember 30»án 12.311 volt. Az 
őszi tagtoborzás célkitűzése a 
15.000»cs taglétszám elérése volt. 
A mozgalom megerősödése követ»

kéziében a tagok létszáma dcccm» 
bér közepén elérte a 22 ezret, de» 
cember végén pedig a 24,500»at. 
A toborzást már lezárták, de még 
mindig sokan jelenkeznek belé» 
pésrc.

A demokrácia ellen izgattak
Forgó József, Oyovai László, 

Oyovai János és Surányi Jánosné 
csongrádi kulákok a demokrácia 
ellen izgattak a múlt évben.

A szegedi népbiróság a kulá» 
kokat szerdán vonta felelősségre és 
Forgó Józsefet 1 évi börtönre, 
5000 forint pénzbüntetésre és teljes 
vagyonának elkobzására, Gyovai 3

Lászlót és Gyovai Jánost 10—10 
hónapi börtönre, 3000—3000 forint 
pénzbüntetésre és vagyonuk két» 
harmadának elkobzására, Surányi 
Jánosnél pedig 2 hónapi fogházra 
és 1 hold szőlője meghagyása mel­
lett teljes vagyonának elkobzására 
Ítélte.

—o—

Okmánybélyeggel kell fizetni a gabonalap, 
a sertésvágási engedély és a lisztjegy árát
A belkereskedelmi miniszter ren» 

delete értelmében január elsejétől kez» 
dődően a gabonalap, a sertésvágási 
engedély és a lisztjegy árát nem 
készpénzben, hanem okmánybélyeg» 
ben kell kifizetni a közönségnek.

A gabonalapért négyforintos, a 
lisztjegyért kétforintos, a sertésvágá» 
si engedélyért egyforintos okmány» 
bélyeget kell átani a közellátási hi»

valalnak1!
A közellátási kijelentő lapot 50 

filléres okmánybélyeg ellenében szol» 
gáltatják ki.

A szállítási igazolványnak any» 
nyiszor 1 forintos okmánybélyeg 
az ára, ahány mázsa az árú.

A kereskedői elszámolási lapok 
darabjáért 5 filléres okmánybélyeg» 
gel kell fizetni.

Fizikai kislaboratőriumot kapnak
a csongrádi általános iskolák

Az elméleti és gyakorlati tanuk 
mányok összhangjának biztosítására 
600 fizikai kislaboratőriumot adnak 
át a közeljövőben' az ország minden 
részében az általános iskoláknak. 
Ezek a kisiaboratóriuniok mecha» 
nikai, fénytani, hőtani, elektromos» 
sági és mágneses kísérletek el» 
végzésére alkalmasak. A műszereken 
— ampermérőn, clektroézkópon, 
villanymotoron, áramfejlesztőn — 
kívül a kislaboratóriumok a kisérle»

létezéshez szükséges eszközöknek 
egészjárházát tartalmazzák. Mágnes» 
patkót, iivcglombikot, hőmérőket, 
sulysorozatokat, vetítőlámpát, len» 
cséket, tükröket stb. A 72 műszert 
tartalmazó ládákhoz írásos és rajzos 
használati utasítást mellékelnek.

Értesülésünk szerint a kiosztásra 
kerülő fizikai kislaborafóriuraokból 
a csongrádi általános iskolák is 
kapnak cgyet»egyeí.

—o—

•KB-

Sokan nézték meg 
a munkásmozgalmi vándorkiállítást

A Munkásmozgalmi Intézel a 
héten rendezte meg vándorkiállitá» 
sát városunkban, melyet igen so» 
kan néztek meg a többnapos nyit» 
vatartás alatt. A kiállítás a magyar 
munkásmozgalom fejlődését, a 
Kommunista Párt megalapítását, 
illegális harcait, a Tanácsköztársa» 
ság igazi életét, Rákosi Mátyás, 
népünk bölcs vezérének hősies 
küzdelmeit, országunk felszabadná» 
sát és hazánk eddigi előrehaladását 
mutatja be a szocializmus uiján.

A városházáé hétfőn, a kiállítás 
ünnepélyes megnyitása alkalmával 
Bánfi Sándor megnyitója után 
Török Antal mondott ün»

népi beszédet. Török Antal egé­
szen napjainkig ismertette a ma­
gyar munkásmozgalmat és méltatta 
a Szovjetunió, Sztálin generálsz- 
szimusz nagy segítségét és a Ma­
gyar Dolgozók Pártja s Rákosi 
Mátyás munkáját, melyek meghoz­
ták gyümölcsüket, országunk talp- 
ráállását.

Olcsóbb a telefon
A közlekedésügyi miniszter ren» 

delete értelmébe» vidéken is csői*» 
kentették a telefon alapdijakat. Vi» 
déken egyszeri beszélgetés dija 50 
fillér.

Ä munkaadók nem bocséjfhafják el 
alkalmazottaikat

Az érvényben lévő rendelkezé­
sek értelmében senki sem bocsájí- 
hatja cl az év elején állandó alkal­
mazottját. Aki tavaly mezőgazda- 
sági alkalmazottat szerződtetett, ez

évre is köteles alkalmazottját meg­
tartani. Az uj szerződéseket hala1 
déktalanul meg kell kölni a 
DÉFOSz munkaközvetítőjénél.

- - - - - - - - _o_

Januárban élmunkás-jelvénnyel tüntetik 
ki a példát matató dolgozókat
Csongrádról 
jesztenek fel

A gyárakban és üzemekben 
mostanában röpgyüléseken jelölik ki 
a dolgozók azokat a munkatársakat, 
akik munkájukkal kiérdemelték a 
kitüntető élmunkás címet. Ebben 
a hónapban tüntetik ki tudvalevő­
leg azokat a dolgozókat, akik há­
roméves tervünk befejező szakaszá­
ban kiváló teljesítményeikkel, fc-

is újabb munkásokat tér- 
kitüntetésre

gyelmczett munkájukkal példát mu­
tattak társaiknak.

Csongrádon is több kiváló mun­
kás kapja meg újabban az élmun- 
kás-jelvényt. Mint a Fűrész- és Bu- 
foriizemtől megtudtuk, az ottani ii- 
zemi dolgozók sorából 2—3, a Tóth- 
malomból (KGRT) pedig 1—2 
kiváló munkást terjesztenek fel él- 
munkás- kitüntetésre.

Csak helyszíni szemle és műszaki utasítás 
alapján szabad a jövőben építkezni

Az építésügyi minisztérium falusi 
osztálya által kibocsájfott, legújabb 
rendelkezések alapján, ezentúl min­
den újonnan épülő, vagy átalakított 
épületnél az I. fokú építési ható­
ságnak a helyszínen kell kitűzni az

építés vonalát s az engedély alapján 
pontos utasítást kell adnia az épület 
tervseerinti elhelyezésére. Ennek be- 
befejezése után pedig csak az elő­
zetes vizsgálat után lehet a hasz­
nálatbavételi engedélyt kiadni.

Minlaziertenácei hetáe. zat ai 
kártalanítási előlegek folyósításiról

llleiékts htlyril közlik: Az
1949|20. §»a alapján a most álla- 
mositáera került vállalatok volt tulaj­
donosai részére az illetékes minisz­
ter legfeljebb 15.000 forintig ter jedő 
kártalanítási előleg folyósítását en­
gedélyezheti. A minisztertanács ha­
tározatot hozott, hogy az illetékes 
miniszterek a törvényerejű rendelet­
ben szereplő egyhónapos határidő-

Nyolcvanhét lélek 
természetes

Már régen nem adott ki olyan 
kedvező évi jelentést Csongrád nép- 
mozgalmidról az anyakönyvi hivatal, 
mint most.

A jelentés adatai szerint Cson­
grádon a múlt évben 384 születés 
és 297 haláleset történt. A termé­

nél is rövidebb idő alatt döntsenek 
az előlegek folyósításáról.

A kártalanítási előleggel kapcso­
latos kérvényeket az érdekellek a 
vállálat tárgya szerint illetékes mi­
nisztérium elnöki tőosztályának cí­
mezzék, lakáscímük pontos megjelö­
lésével. A kérelemben fel kell tüntetni 
a kérvényező anyagi és személyi 
körülményeit.

■■■■■■

Csongrád múlt évi 
szaporodása
szeles szaporodás tehát 87 lélek. 
Az előző évben csak 20 lélek volt 
a természetes szaporodás.

Jól végződött Csongrádon a múlt 
év házasságkötési szempontból is. 
Mig 1948-ban csak 272 pár, tavaly 
296 pár kötött házasságot.

Január 10-ig keli rendezni 
a terménybeadási kötelezettséget

A közeUátási felügyelőség felhívja 
mindazokat a gazdálkodókat, akik 
gabonahiányuk miatt még nem tettek 
eleget beszolgálfafási kötelezettsé­
güknek, hogy a termény beadást szá- 
lasfakarmánnyal legkésőbb január

10-ig feltétlenül teljesítsék. Azok 
ellen, akik a jelzett határidőig sem 
rendezik lerménybeadasi kötelezett­
ségüket, a közellátási felügyelőség 
megindítja az eljárást.

—o—

Fokozzák a termelési 
az államosított üzemek 

dolgozói
Az államosított üzemek dolgozói 

táviratok tömegében fejezik ki há­
lájukat Rákosi Mátyásnak az üze­
mek államosításáért. A táviratokban 
a dolgozók megfogadják, hogy az 
ötéves tervben minden eddiginél jobb 
termelési eredményekkel hálálják 
meg azt, Hogy már nem a tőkések­
nek, hanem a népnek, a nép álla­
mának, önmagunknak dolgoznak.

Köseflnetnyilvinitás
Mindazoknak, akik drága 

jó férjem,

KISS KAROLY
temetésén megjelentek, sírjára 
koszorút, virágot hoztak és 
fájdalmamat bármilyen formá­
ban enyhíteni szívesek voltak 
ezúton mondok hálás köszö­
netét.
49 ÖMf. Kiss Királyai.
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— Felkérjük elő!lzel6?n- 
ke!, hogy a januári előfizetési dija» 
kát a lapkiliordóknalc igyekezzenek 
kifizetni. Vidéki előfizetőink posta» 
utalványon küldjék be kiadóhivata» 
lünk dinére az előfizetési dijakat. 
Nemfizetés esetén a lap kézbesité» 
sct beszüntetjük.

— ötéves tervünk első evé­
ben a szox jel permetezőgépek min­
tájára készült 180 motoros perme­
tezőgépei helyeznek üzembe a nagy­
üzemi gazdálkodást folytató állami 
gazdaságok és termelőszövetkezeti 
csoportok gyümölcsöseiben.

— Március végéig érvénye» 
sitik, illetve meghosszabbítják azo­
kat az 01BA igényjogosullsági 
igazolványokat és Sz.ÁSA vény- 
füzeteket, melyeket érvényesítési 
záradékkal láttak el. Ugyaneddig 
hosszabbítják meg az OTI ideigle­
nes igcnyjogoeulfsági igazolxányai 
nak érvényét is.

— Minden olyan feöxeég-
ben meg kell szervezni a tejbu- 
gyütjést, ahol a begyűjtött mcanvi 
seg eléri a napi 200 litert. Azok 
ban a községekben, ahol ennél ke­
vesebb fejet adnak be, a vajgyüj 
lést szervetik meg.

— Egyezerre ki beváltha­
tók a lisztjegyek. A belke 
rcskedclnoi miniszter rendeleté értei 
méhen a január, február és március 
hónapokra szóló liszt jegyeket egy­
szerre *5 be lehet váltani.

— A haltaezmlnlszter ren­
deleté szerint a matematika az álla 
lános gimnázium mindkét tagozatá­
ban ezentúl az érettségi vizsgálat 
tárgya lesz. A feladatokat az al­
gebra, vagy geometria és a fizika 
tárgyköréből kell venni.

— Az «tfenntartó nemzeti
xállalal az év elejével Csongrád 
megyében is megkezdte munkáját. 
A megnagyobbodott megye összes 
útjainak fenntartása a nemzeti vál­
lalathoz tartozik.

— A közjegyzők a jövőbe«
közalkalmazottként működnek és az 
államtól kapják fizerrsiiket. Az el 
járási dij viszont — mely a köz­
jegyzők igénybevételével jár, — az 
államot illeti.

— A postaigazgatóság
rendeletét adott ki a csomagok kí­
méletes kezelésére. A rendelet elő­
írja, hogy a csomagokat két kézzel 

j kell emelni, tilos azokat dobálni, a 
zsinegénél fogva vinni, rángatni, 
vagy a törékeny küldeményekre 
más csomagot rárakni. A külde­
ményeket szállítás közben a rossz 
időjárástól védési kell.

— A Tartós bókéért, nópl 
demokráciáért cimü lap de­
cember xégén megjelent száma 
rendkívül jelentős és érdekes cikkek 
egész sorát tartalmazza.

— Meghívó! E hó 15-én, a 
jövő vasárnap műsoros est lesz a 
Szántói-iskolánál, utána tánc. Min­
denkit szeretettel várnak!

71
— Elfogták az ablakbeve- 

röket. Nagy Pál cs Oláh István 
csongrádi lakosok Újévre virradóra 
több ablakot bevertek a Zöldkerí- 
Csemegi- és a Táncsics Mihály» 
utcákban. A rendőrség elfogta az 
ablakbeverőket és megindította elle­
nük az eljárást

— A földmlvelóeügyí mi­
niszter rendeleté értelmében visz- 
szavonják az engedélyt azoktól a 
gyümölcsfaiskoláktól, melyekben a 
fajta vagy minőség szempontjából 
nem megfelelő gyümölcsfákat ne» 
veinek, illetve a kiosztott facsemeték 
a szokványminőseget nem érik cl.

CSONGRÁDI KIS ÚJSÁG 3. oldal.

~ A mezőgazdasági Igaz­
gatóság újból felhívja a figyel­
met arra a rendelkezésre, amely 
szerint élő fát csakis engedéllyel 
szabad kivágni. Az engedélyt a 
mezőgazdasági igazgatóság adja ki, 
indokolt esetben. Kivágásra enge­
délyi eperfa esetében adnak inkább, 
de azt is csak akkor, ha a fa szá­
radásnak indult. Öt fán alul a pol­
gármester is adhat kitermelési en­
gedélyt. Öt fán felüli kitermelésre 
csakis a mezőgaedasági igazgatóság 
adhat engedélyt.

— Öngyilkosság. Balog
Sándor 83 éves csongrádi lakos 
Szilveszter é,szakain felakasztotta 
magát a lakásán és meghalt. Az 
idős ember éietuntságból követte el 
tettét.

Jódos SÓ került forgalomba, 
amely kitűnően bevált a golyx'a 
gyógyításánál. A jódozoff konyha­
sót csakis orx'osi rendeletre szabad 
használni.

— Az snyevódelem újabb 
szabályozásáról adott ki rendeletét a 
népjóléti miniszter. A rendelet meg­
határozza a szülésznők és a szülés­
nél közreműködő orvosok feladatait. 
A hatósági szülésznő köielcs mű­
ködési területén a terhességi esete­
ket állandóan figyelemmel kiscrni, 
a terhes nőket lakásukon felkeresni, 
ókét a szükséges tanácsokkal ellátni 
s a csecsemők és kisgyermekek 
gondozásában rendszeresen közre­
működni.

— Állatállományunk mi­
nél jobb gondozása érdekében a 
jövő évben a megyeszékhelyeken 
8—10 napos apaálla/gondozói tan­
folyamokat rendez a földművelés- 
ügyi minisztérium. A tanfolyamra 
jelentkezők útiköltségeit és élelme­
zési költségét az állam viseli. Azok 
a jószággondozók, akik ilyen tanfo­
lyamon Csongrádról részt akarnak 
venni, mielőbb jelentkezzenek a 
x’áros gazdasági hivatalában.

— Losxállltották e kollé­
giumi dijakat. A vallás- és 
közoktatásügyi minisztérium rende­
letéi bocsájtott ki, melyben a kollé­
giumi tagsági dijat az eddigi 35-röl 
26 forintra csökkentette.

— Oroax, lengyel, cseh, 
francia, angol, szerb fordítókat, va­
lamint más nyelvtudással rendelke­
zőket keres a Munkaerőgazdálko­
dási Hivatal központja. Az ajánl­
kozók részletes életrajzzal és írás­
ban jelentkezzenek.

- Ujj fejrendelet. A föld- 
műveiésügyi miniszter újból szabá­
lyozta a terhes és szoptatós anyák 
s az 1 éven aluli gyermekek tejel­
látását azokban a községekben, ame­
lyekben nem működik tcjgyüjtő. 
Ilyen helyeken, ha a belkereskedelmi 
miniszter engedélyezi, a tehéntartók 
a terhes cs szoptatós anyák s az 
1 éven aluli gyermekek részére 
elismervény ellenében közvetlenül 
kiszolgáltathatják a tejel. Egy sze­
mély részére naponként 1 liter tej 
szolgáltatható ki. A tehentartó az 
átvételi elismer vényekkel a követ­
kező hónap 5»ig köteles elszámolni.

— Nyers diót, nyers mandu­
lát, nyers mogyorót, barackmagof, 
szilvamagot akár tartósított, akár 
héjas állapotban ipari célra vásá­
rolni és felhasználni csak engedély 
alapján szabad. Egyik községből a 
másikba héjas diót 20 kg, dióbelet 
5 kg mennyiségen felül csak szállí­
tási igazolvány alapján szabad szál­
lítani.

A rendőrséget gyalázta
Valkai Imre csongrádi lakos azért 

került szerdán a szegedi népbiróság 
elé, mert a múlt év tavaszán töb­
bek jelenlétében gyalázkodó kijelen­
téseket tett a rendőrségre.

A népbiróság Valkai Imrét bű­
nösnek mondotta ki és 25 napi 
fogházra átváltoztatható 500 forint 
pénzbüntetésre itéHe. j

Nem fizetnek belépési I 
díjas

az uj telefonelőfizetők \
Eltörölték a telefon belépési dijat I 

és az alapdijaí is úgy módosították, I 
hogy a dolgozóknak módjuk lesz a I 
telefont az eddiginél nagyobb mér­
tekben használni. A közlekedés- és 
posfaügyi minisztérium ezúttal már 
harmadszor teszi olcsóbbá a tele­
font. Most, az ötéves terv kezdetén 
minden dolgozó teljesen ingyen be­
vezettetheti a telefont lakásába, ha 
nem kell 200 méternél hosszabb 
vonalat beszerelni.

Január 7., 8., 9.

Egy asszony elindul
Snayjet híradó.

Január 10., 11., 12.

Támadás 6.25-kor
Magyar Filmhíradó

Alig használt könnyű kocsi és 
felvasalt uj koesioldal eladó, 
Irágya takarmányért elcserélhető. 
Apponyi u. 17. 67

Díjtalan fogkezelés i 
terhes anyák és 

az Iskolások róazóre
A terhes anyák és az iskolások 

részére január 9-től kezdve ingye­
nes fogorvosi kezelés lesz az Iskola 
utcai egéscségházban. A rendelé­
seket minden hétfőn délelőtt ^»től 
fél 10»ig, szerdán délután 2-től fél 
4-ig, csütörtökön délután 2-től fél 
4-ig és szombaton délelőtt 8 órától 
fél 10 óráig tartják.

Bflárciusben 
kell bejelenteni a 

18 éveseket
A belügyminiszter legújabb ren 

deleiében a 18 életév betöltésének 
bejelentésére megállapított határidőt 
az. 1950 évre úgy módosifotfa, hogy 
a bejelentést január helyett március 
hónapban kell teljesíteni, a 9. számú 
bejelentő lapon.

A kompközlekedés
szabályozása

A polgármester szabályozta a 
kompközlckedést. E szerint a komp 
naponként reggel 5 órától este 9 
óráig közlekedik. Más időben a 
kompot csak életveszély, vagy tűz 
eseten lehet igénybe venni.

Gyümölcsfák
téli gondozása

Mielőtt a téli időjárás megaka­
dályozná a kerti munkákat, végez- 
zük el jó időben a gyümölcsfák 
megtisztítását és védekezzünk a téli 
kártevők ellen. Először is ritkítsuk 
meg az elburjánzott gallyakat a fák 
koronáján. Vágjuk le az egymást 
kereszfeaő és egymás fölé növő 
ágakat. Nyessük le éles késsel a 
törési helyeket, a vágás helyét pedig 
kenjük be gondosan faápolószerrel. 
Szedjük le az ágakról a hernyó- 
fészkeket, az összeszáradt levél­
csomókat, Lazítsuk meg a talajt, 
ássuk fel a fa közeit és ügyeljünk 
arra, hogy a föld felszínén lévő 
lehullott, korhadt levelek a földbe 
kerüljenek. Védjük meg a fák tör­
zsét a nyulrágás ellen. Másfél méter 
magasságig vegyük körül tüskés 
gallyal, dróttal, vagy náddal. Szalma- 
és kukoricaszárboritás nem ajánla­
tos, mert abba könnyen belefészkel 
a fa héját pusztító mezei pocok.

Telefonszám: 37.

Városházi hírek
A város a 3 éves terv keretében 

összesen 5700 disz- és gyümölcs­
fát és 12.000 cserjét és bokrot 
ültetett ki az utcákba.

A sertésvágási engedélyek kivál­
tásakor a visszaélések megakadá­
lyozása végett a járlailevélen kívül 
a gabonalapof és a lakónyilvántartó­
füzetet is fel kell mutatni.

A szegedi pénzügyigazgatóság 
jóváhagyta a város 1950. évi költ­
ségvetésének január és február havi 
ütemtervét.

A múlt évi fejbeszolgálíatás tel­
jesítésének végső határidejét a köz­
ellátási felügyelőség január 31, illetve 
február 28-ban állapította meg. 
A határidő után a fejbeezolgálta- 
tási kötelezettségüknek eleget nem 
tett fehénfartók ellen megindítják a 
legszigorúbb eljárást.

A helybeli József Attila vadász- 
társaság a városi népkonyha részére 
8 drb vadnyulat ajándékozott.

Az uj esztendő első szülöttjeként 
fiút jegyeztek be az anyakönyvbe. 
A fiút Jakab Györgynek hívják.

Újabb autóbuszjárat
* A Szegedi Közlekedési Vállalat 
a jövő hónapban újabb nagytelje­
sítményű autóbuszt állít üzembe.

Ez az autóbusz Szeged—Baks— 
Csanytelek — Tömörkény — Pálmo- 
nosfor—Kiskunfélegyháza c-s Sze­
ged között közlekedik.

Az újabb autóbuszjárat megindí­
tásával a Szegedi Közlekedési Vál­
lalat a megye dolgozóinak régi kí­
vánságát feljesiti.

Szigorúbban büntetik 
a szeszjövedéki 
kihágásokat

A minisztertanács rendeletét ho­
zóit, hogy súlyosabban kell büntetni 
egyes szeszjövedéki kihágásokat, 
mint eddig. Például, ha valaki be­
jelentés és a megállapított feltételek 
teljesítése nélkül szeszt állít elő, a 
legalacsonyabb büntetés 20 000 Ft. 
Ezzel egyidőben megállapították a 
mezőgazdasági és ipari szeszfőzdék­
ben előállifott nyersszesz beváltási 
árát is. Szilvánál, körténél és al­
mánál az előállított szesz 28.5 szá­
zaléka, törkölynél és egyéb vegyes 
anyagoknál, a termelt szesz 24 szá­
zaléka a beváltási ár. ,

Megkezdik a kombinált 
szobabútorok készítését

Bútoriparunk az idén rátér a 
szerelőasztalosságra, mely fontos 
előfeltétele a minőség fokozott javí­
tásának. A dolgozók igényeinek 
figyelembevételével megkezdik a 
lakó-kombinálf szobák készítését és 
megkezdődik a kétszemélyes reka- 
miék gyártása is. Ebben az észtén» 
dőben a típusbútorokon kívül mint« 
egy 6000 hálószoba és 4500 kom- 
xinált szoba berendezést készit 
)utoriparunk.
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Vasziiij Puskin a 
„Szíálin-Autógyár“ 

mérnöke
elmondja élettörténetét

— Parasztosaidban születtem, 
egy Rjazáníól nem messze fekvő 
faluban nőttem fel. Húsz évvel ez­
előtt iratkoztam be a »Szfálin«- 
autógyáv ipariskolájába. Két eszten­
dővel később, mikor befejeztem n 
tanulást, a gyár mintázó műhelyében 
kezdtem dolgozni lakatosként. Buz­
gón s figyelmesen dolgoztam, mű­
helyünk vezetői és a szaktársak is 
azt ajánlották: folytassam tanulmá­
nyaimat. Beiratkoztam az esti tan­
folyamra, tovább dolgoztam a mű­
helyben, majd az esti tanfolyam 
elvégzése után a »Bauman«-kohá- 
szati főiskola magántanulója lettem.

Mielőtt főiskolai tanulmányaimat 
befejezhettem volna, kitört a Nagy 
Honvédő Háború. Kemény idők 
következtek, mindannyiunkeak teljes 
erővel kellett dolgoznunk a gyárban 
cs igy átmenetileg felfüggesztettem 
tanulmányaimat. Amikor a háború 
befejeződött és az ország visszatért 
a békés épitomunka időszakába, 
ismét tanulni kezdtem. Ebben az 
évben sikeresen letettem főiskolai 
vizsgámat: mérnök lett belőlem.

— Nehogy azt gondolja valaki : 
egyedülálló jelenség vagyok. Az 
említett főiskola minden évben szá­
zával bccsájtja ki a munkásból lett 
mérnököket. Nálunk mindenkinek 
módjában áll, hogy dolgozzék és 
egyidejűén tanuljon. A Szovjet­
unióban minden munkás megsze­
rezheti a főiskolai végzettséget. Gyá­
runkban a főiskola munkáshallgatói­
nak arra sem kell felesleges időt 
pazarolni, hogy a főiskolára bejár­
janak, mert a főiskola fiókintézetet 
létesített közvetlenül az üzemben.

A gyár magántanulói hetenként 
négyszer, munkaidő után össze­
gyűlnek az előadásokra, melyeket 
Moszkva legkiválóbb egyetemi ta­
nárai tartanak. A főiskola gondos­
kodik tankönyvekről és tanszerekről; 
a hallgatók rendelkezésére áll a 
gyár gazdag szakkönyvtára. A Szov­
jetunió leghatalmasabb könyvtárának, 
a Lanin könyvtárnak is van fiókja 
a gyárban.

A főiskolás munkások évente 
kétszer 10—10 napos szabadságot 
kapnak a vizsgák letételére. A dip­
loma megszerzéséhez szükséges disz- 
szeríáció elkészítésére négyhavi sza­
badság jár minden munkáshall- 
gaiónak.

Még nagyobb jelentőségűnek tar­
tom azt a segítséget, amelyet mun­
kástársaimtól kaptam a tanulás évei 
alatt. A gyár mérnökei kötelessé­
güknek tartották, hogy foglalkozza­
nak velem, segítsenek abban, hogy 
sikeresen vizsgázhassam. Műhelyünk 
munkásai őszintén örültek eredmé­
nyeimnek és amikor befejeztem fő­
iskolai tanulmányaimat, a gyár szak­
emberei örömmel fogadtak be a 
mérnökök közé.

Már jóval a főiskola befejezése 
előtt igen felelősségteljes munkára 
jelöltek. A gyár formázó műhelyé­
nek helyettes vezetője lettem — 
ugyanabban a műhelyben, ahol 
lakatosként kezdtem dolgozni. Meg­
említem, hogy műhelyünkből nem­
sokára mások is megkapják a mér­
nöki oklevelet, igy Gorjacsev niaró- 
gépkeaelő és Yeledniekij formázó.

A főiskolai tanulás soha sem 
akadályozott meg abban, hogy igen 
termékeny munkát végezzek a mű­
helyben. A tanulóévek szigorú idő­
beosztása ellenére nem hiányoztam 
kultúrpalotánk előadásairól, jártam 
színházba, moziba és kiállításokra.

o mert nagyon szeretek vadászni, 
csaknem minden vasárnap cserkész­
tem a Moszl<\ a mclleli erdőkben.

IN cm nagyiam tel más spornai 
sem, gyakran teszek moiorkerékpár- 
furákat.
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Äz ötéves terv sporSpmgrammja

„A sport területen az a leg­
közelebbi feladat, hogy a sportot 
a kiváltságosok monopóliumá­
ból a dolgozó milliók közkin­
csévé tegyük.“ Rákosi.

Az ötéves terv e vczcrmondalt.il 
indul a sport terén és ezt követjük 
mindnyájan.

A hároméves terv során népi 
demokráciánk jelentős eredménye­
ket ért cl és világviszonylatban is 
kiemelkedik a népi demokrácia 
sportja úgy eredményekben, mint 
újjáépítés és uj alkotások tekinte­
tében. A hároméves terv során 
helyreállítottak 475 labdarúgópá­
lyát, 143 tenisztelepet, 33 uszodát, 
43 kosárlabdapályát, számos torna- 
csarnokot, csónakházat és turista 
menedékházat.

Ugyancsak a hároméves terv 
során kezdték cl az évtizedek óta 
nélkülözött és minden tekintetben 
szükséges 70.000 nézőt befogadó 
népstadiont.

A GSE ^rutinosabb játékosokból 
álló csapat, összeforrottak, jól lö­
vők. Tippünk: 2-es. 10. Pécsi
MEFESz—KASÉ kosárlabda 
mérkőzés a KASÉ javára áll. Ki­
tűnően dobnak a KÁSE játékosai, 
ezért tippelünk 2-est. 11. Ózdi 
Vasas—Pécsi Lokomotiv (kosár­
labda férfi). A sereghajtó ózdiak 
nem valószínű, hogy pontot tudnak 
rabolni az alaposan feljavult vasu­
tasoktól. Tippünk: 2-es. 12. Szverd- 

I lovszki Dinamó —VVSz (szovjet 
jégkorongb.). Két egyenlő erejű 
csapat találkozóján minden ered­
mény lehetséges. Pótmérközések: 
Debrecen —Diósgyőr (birkózás). 
Debrecen otthon esélyesebb, tip­
pünk 1-cs. EDOSz—B. Lokomo­
tiv (birkózás). A nagyobb pont­
számú Lokomotiv esélyesebb. Tip­
pünk: 2-cs. Vasas—KAOE (kézi­
labda férfi). Jobb a KAOE, tip­
pünk 2-cs. Zsidcnice Brno—NV. 
Bratisl. Zsidcnice az esélyes.

A Táncsics termelőszö­
vetkezet uj vezetősége

Szerdán tisztújító közgyűlést tar­
tott a Táncsics Mihály termelőszö­
vetkezet. A közgyűlésen egyhan­
gúlag az alábbi vezetőséget vá­
lasztották meg:

Elnök: Nagyisiók József. Inti- 
söbiznUsági tagok: Szcbclédi Ist­
ván, Urban Istvánná, Keller Mi­
hály, Csobán Mihály, Bartók La- 
josné. Fegyelmi bizottsági tagok: 
Szabó Józsefné, Gyovai István, 
Kiss István. Brigádvezelök: Masz­
lag Lajos, Gyovai János. Üzemi 
háromszög: Nagyistók József,
Maszlag Lajos, Gyovai János. 
Munkacsoport*vezetők: Szebelédi 
László/ Kovács Jánost Halál Ju- 
dit, Gera Istvánná._______________

Megkezdődöd a sztálini 
felajánlások munka- 

eredményeinek 
kiértékelése

A nehézipari minisztérium és a 
Találmányi Hivatal megkezdte a 
sztálini munkafelajánlások és a 
sztálini műszak eredményeinek ki­
értékelését. A kiértékelő munkát 
fokozatosan kiterjesztik a vidéki 
üzemekre is, az elért eredményeket 
pedig tapasztalatcsere utján iparunk 
minden ágában hozzáférhetővé teszik.

Az ötéves terv sportprogrammja 
előírja, hogy a hároméves terv so­
rán elért sporferedményekei növel­
nünk kell és az ötéves népgazda­
sági terv által előirányzott 100 mil­
lió forint beruházással sportlétesít­
ményeket valósítunk meg. Ebből 
az ötéves terv első évében 29 és 
fél millió forintot fordítunk terv- 
épitésre.

Az első tervévben nemcsak uj 
építkezések lesznek, hanem jelentős 
összegeket fordítunk sportpályák 
helyreállítására és felszerelésére. Az 
ötéves terv nem azt jelenti a sport 
terén, hogy egyes sportágaknak 
kiváltságokat adnánk, hanem azt, 
hogy minden sportág mindenki által 
egyaránt űzhető lesz.

A szakképzés tekintetében is ha­
talmas támogatásban részesül a 
magyar népi demokrácia sportja, 
mert az ötéves terv 9 és fél millió 
forintot irányoz elő sportcsarnokok, 
edzőtáborok és szaktanfolyamok 
részére.

így teremt az ötéves terv bázist 
a minőségi és tömegsport részére 
a magyar népi demokráciában a 
munkás, a dolgozó paraszt és a 
haladó értelmiség részére a sport 
terén is, hogy mindezeken keresztül 
«a dolgozó milliók közkincsévé te­
gyük a sportot.»

Tető tippjoiflk a 3. hétre.

? 1. III. kér. Textil —Pécei talál­
kozón valószínűleg a honi csapat 
győz jobb csatársora révén.* Tip­
pünk: 1-es. 2. Goldberger SE-r- 
Kőbányai SDSE. Ez a mérkőzés 
két egyenlő erejű csapat izgalmas 
küzdelme lesz. Tippünk: X, 3. M. 
Textil hajszállal jobb mint a Húsos, 
ezért 2-est írjunk. 4. A Phőbus— 
Ganz találkozó papírforma szerint 
a hazai csapat győzelmével végző­
dik. Tippeljünk i»esf. 5. MÉMO 
Sz—Gázgyár mérkőzés esélyese a 
vendégcsapat. Tippünk: 2-cs. 6. 
Elektiomos—Csepel kézilabda mér­
kőzés a jobban dobó, gyorsabb 
csepeliek győzelmével végződik. 
Tippünk: 2-es. 7. MTE a bajnok­
csapat, esélyesebb mini a Kisiext 
együttese. Tippünk: 2-es. 8. A 
Ganz—MÉMPSz mérkőzésre be­
írható a 2-es. 9. HFSE—Goldber­
ger SE (női kézilabda mérkőzés).

íi&sau

►>ai y mm
Lakodalmakra javított birkák 
eladók. Jókai u. 18._______ x44
120 kg os hízott sertés eladó. 
Thököly u. 15. 57
Hasas ló egyes paripáért elcse­
rélhető, öntött répavégók eladók, 
idősebb bejárónőt keres Hermái 
Lajos, T 412|a.i 58
115 kg-os zeirsértés eleidó Cicat­
rices u. 19. 59
10 kocsi tehéntrágya eladó vagy 
szárért elcserélhető. Samu látván 
Oncaatelep. 60
Szalma, 200 as mázsa és satu 
paddel együtt eladó. Szép u. 1. 
__________________________ 61
5 hónapos malacok és jó érett 
trágya elsdó ért. Makai János­
nál Kisrét 14|«. 62
Bútorok, háztartási felszerelések, 
kályhák, stb. eladók. Régner, 
Úri u. 11.  55
Trágyát adnék szalmáért. Ke- 
rekzt_u__16._______________ x64
2 sertés tövébb hizlalásra ela­
dó Makóné fényképésznél, Fő 
vényi u._______________ 56
Aszíallűzhelv és mázsa eladó. 
Erzsébet u. 24._____________41
10 kocsi trágya eladó. Dósa 
Sándor T. 1496. (Urbán-dűlő ) 42
Találtam a hálaadás után fél 
pár kötött jobbos kesztyűt. Tu­
lajdonosa átveheti öregvér u. 
45.________________ 43
900 nszgöl kisrét kiadó. Juath 
Gyula u. 24. _____ 50
Hízott sertés eladó. Zsinór u. 
48.________________________ 51
Két 150 kg körüli sertés tovább 
hizlalásra elsdó. Uj u. 56. 52
2 ej ló és cserépkályha eladó. 
Jegenye u. 43.___________  53
500 kéve kukoricaszár eladó. 
Szent György u. 15._______ _54
Női színes télikabát eladó. Fo­
hász u. 11. x30

HoitnaknyilváBiláa. Kása Sándor 
(flőiles), szül. 1921., volt casny- 
teleki (Bélé u. 29.) lakos, éllitó- 
lng 1944. október S a után mint 
légvédelmi tüzér eltűnt. (Cson­
grádi járásbíróság, Pk. 2698) 
1949)_____________________63
Egyesbe járatott peripaló éledő. 
Táncaicr (Hosszú) u. 36. x2
FigyelemI Ollók, beretváit, haj­
vágógépek, húsdaráló köszörü­
lése, zsebkések javítása legol­
csóbban KÉRI késesnél, Z«!d 
kert u. 3.________________ x825
Wesselényi u. 24 számú ház, 
kerékpár ea fekete férfiöltöny 
eladó. x48
Elveszett egy per bőrkesztyű. 
B. megtaláló 50 Ft jutalom elle­
nében vigye Caemegi u. 12 sr. 
alá._______________________ 45
Tésitairőgépet vagy irodagépet 
vennék, 25 mázsa teherbírású 
stráfkoesi eladó. Apponyi u 7.
__________________________ 48
Kossuth-u. 54 sz. (Jóra féle) 
ház eladó, vagy pesti, pestkör- 
nyéhi házért elcserélhető. 47
2 db mázsán felőli hízott sartés 
sürgősen eiadó. Dobó I, u. 6. 65
Hízott sertés és 2 db 6 hónapos 
malac eladó. Gyökér u. 2. 66
Billiárdasztsl, szánkó, üstház 
és takuő eladó. Jókai u. 12 68
1800 nszgöl különálló föld « 
Gyovi-dűlőbea eledé, ért. u. 
ott T. 280, vagy Jókai u. 12. 69
150 kg-os zaireartés elsdó. Zsi­
nór u. 31. 70

CSONGRÁDI KIS ÚJSÁG
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